

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



请作者与本报联系, 领取50元稿费

“人肉”小偷见效了 盗刷他人银行卡的这个人 有人认出你啦 赶紧投案自首吧

【新闻跟踪】

昨天,晚报报道这个新闻:小两口坐公交车去吃朋友的满月酒,在农业路南阳路口转乘B11时,钱包被偷。更为恼火的是,短短11分钟时间,小偷破解了刘女士两张银行卡的密码,盗刷现金2万元。 记者 冉小平

事发后,当事人刘女士在微博上公布了银行监控画面视频截图,并请求大家帮忙“人肉”小偷。

有网友看到微博后,称此人是他同学,金水区西岳寨的人,从小手脚就不干净。

昨日,我与这名网友取得联系,他不愿意提供嫌疑人的相关信息,称已告知文化路派出所案侦大队民警。

昨晚6点,文化路派出所案侦大队民警罗通告诉我,网友提供了这名嫌疑人的姓名,他们已调取相关信息,正在进一步核实。



警方希望早日破案,追回受害人的损失,查清此人是怎么破解了受害人的银行卡密码。

有律师认为,这名嫌疑人的行为已经涉嫌构成盗窃罪。除赔偿受害人的经济损失外,还要面临刑事处罚。

按照《刑法》第193条第3款规定,盗窃信用卡并使用的,以盗窃罪定罪处罚。

此人盗窃金额为2万元,属“数额巨大”,将会被判处3年到10年的有期徒刑。

罗警官希望犯罪嫌疑人主动来自首,赢得从轻处罚的机会。

一家房地产公司出事了 好多办公室的门被撬 丢了4万元现金,还有5条中华烟

读者来电

昨日早晨,刘先生(稿费50元)致电晚报热线96678:政五街中段一家公司的许多办公室的门被撬,里面被翻得乱七八糟,损失严重。

记者 石闯

昨日9点半,我赶到了政五街中段的这家房地产公司,一出六楼的电梯,就看到许多工作人员站在走廊里,正七嘴八舌地议论着,个个气愤不已。花园路巡防队员翟培江、王伟等在一旁值守着现场。几名民警正在每个房间仔细勘察。

“昨天下班离开时房门锁得好好的,早上上班,发现房门开着,感到大事不妙。仔细一看,原来,房门的锁被撬了,屋子里被翻得乱七八糟。”一名工

作人员介绍,他去了其他办公室后,发现都出事了,“盗贼太可恶了,几乎是一个房间一个房间地撬,一个房间一个房间地搜,把值钱的东西都搜走了,留下了烂摊子。”

据了解,案发时间大约在凌晨,小偷作案后,从楼层的一侧逃离现场,楼下的值班保安并不知情。

经过初步清点,约有4万元现金和5条中华烟被偷走。

目前,警方正在进一步调查。

什么叫“躺着中枪” 网吧老板算是知道了

两个小青年打闹
“咣当”一声,撞掉一扇玻璃窗
砸中楼下汽车
他们溜了,赔偿责任网吧得担着

【读者来电】

刘建民(稿费50元)致电晚报热线96678:经七路与红旗路口南边一个供水服务营业厅门前,“咣当”一声巨响,一扇玻璃窗从天而降,恰巧砸中了停在楼下的红色轿车。

记者 石闯 文澜



网吧老板“躺着也中枪”

“三楼开了一家网吧,我们上去给他们交涉时,对方还是一头雾水。”巡防队员等上了三楼后才发现,网吧的这个位置正巧空缺了一扇玻璃窗,他们将这种情况告诉了对方。网吧的工作人员下楼,清理了散落在地上的碎玻璃和框子。

网吧工作人员调取录像发现,原来,两名上网的小青年在此处嬉戏时,其中一名背部

靠上了玻璃窗,造成玻璃窗坠落。“由于当时玻璃窗上装有窗帘,我们也没有及时发现,他俩则不声不响地离开了。”网吧老板感到很无奈,和胡女士协商补偿事宜。

提醒:玻璃窗长期暴露在外,受到风力、雨雪等影响,玻璃槽也会开裂,承受力下降,使用频率高还会出现松动,应该多检查。

看着变形的爱车,她气不打一处来

“哎哟,这辆红色汽车周围咋全是碎玻璃片呢?”昨日早晨8点10分,在供水服务营业厅门前,经八路巡防队员买宝平、刘云涛看到,一辆红色雪弗莱轿车周围全是碎玻璃片,车的顶部和左侧还被砸了个坑,地上扔了一扇已经散架的玻璃窗框子。

车主胡女士说,7点50分,她来营业厅上班,将车停放在了门口,刚换完工装后就听见

“咣当”一声巨响。她赶忙跑出来一看,楼上掉下来一扇玻璃窗,正巧砸中了她的爱车。看着被砸得有些变形的爱车,她气不打一处来。

她抬头一看,对应的三楼位置,一扇玻璃窗则出现了空缺。“好好的玻璃窗子,咋会掉下来?”这让她很纳闷,她的同事们也感到有些后怕,“幸亏还没多少客人。”